
 

 

出資法人等改革調査特別委員会会議記録 

 

出資法人等改革調査特別委員会委員長  佐々木 博 

１ 日時 

  平成 18 年 11 月 28 日（火曜日） 

  午後１時 22 分開会、午後１時 25 分散会 

２ 場所 

  第１委員会室 

３ 出席委員 

  嵯峨壱朗副委員長、藤原良信委員、渡辺幸貫委員、佐々木博委員、中平均委員、 

 小田島峰雄委員、佐々木大和委員、千葉伝委員、伊沢昌弘委員、斉藤信委員 

４ 欠席委員 

  なし 

５ 事務局職員 

  石木田担当書記、大崎担当書記 

６ 説明のために出席した者 

  なし 

７ 一般傍聴者 

  なし 

８ 会議に付した事件 

 （１） 委員長の互選 

 （２） その他 

   ア 次回の委員会運営について 

９ 議事の内容 

○嵯峨壱朗副委員長 ただいまから、出資法人等改革調査特別委員会を開会いたします。 

 これより、本日の会議を開きます。 

 本日は、お手元に配布いたしております日程により会議を行います。 

 これより、委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。互選の方法につきましては、指名推薦によりたいと思いますが、これ

に御異議ございませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○嵯峨壱朗副委員長 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は指名推薦によることに

決定いたしました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、当職において指名することにいたしたいと思



いますが、これに御異議ございませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○嵯峨壱朗副委員長 御異議なしと認めます。よって当職において指名することに決定い

たしました。 

 出資法人等改革調査特別委員長に佐々木博君を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま、当職において指名いたしました佐々木博君を出資法人等改

革調査特別委員長の当選人と定めることに御異議ございませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○嵯峨壱朗副委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました佐々木博

君が出資法人等改革調査特別委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました佐々木博君が委員会室におられますので、本席から当選の告知

をいたします。 

 佐々木委員長、委員長席にお着きを願います。 

○佐々木博委員長 ただいま皆様方の御推挙により出資法人等改革調査特別委員長となり

ました佐々木博です。 

 皆様方の御協力によりまして、残されたごくわずかな期間でありますけれども、委員長の

職責を果たして参りたいと存じますので、何とぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、次回の委員会運営についてお諮りします。 

 次回の当委員会は、１月に開催してはいかがかと考えておりますが、調査事項等について

御意見等はございませんか。 

○斉藤信委員 競馬問題について、１月末に融資の割合その他が決まるようですから、ぜひ

競馬にしていただきたい。 

○佐々木博委員長 ほかに御意見ございませんか。 

 次回は、これまでの当委員会での調査結果の取りまとめについても御協議いただきたい

と考えておりますので、できるだけ今の斉藤委員の御意見を尊重しまして、競馬の問題と今

までの取りまとめと、この２つを中心に行いたいと思いますが、それでよろしいでしょうか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木博委員長 それでは、ただいまの御意見を踏まえ、決定したいと思います。 

 なお、詳細については、当職に御一任願います。 

 以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。 

 本日は、これをもって散会いたします。 


